

Служил на Западном фронте под командованием маршала Тимошенко, был у него личным шофером. Участник боев под Москвой. Вот как он рассказывал о боях: «Земля горела кругом, «катюши» делали свое дело, некуда было деться от огня. Горела земля, горели камни, горели люди. Было страшно».

Награждён медалями «За оборону Москвы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»



Белов Александр Степанович родился в 1927 году в д. Низовая Поспелиха Варнавинского района. В 1944 году был призван в армию и направлен в г. Павлово в учебный полк.

В 1945 году направлен на восток на 2-й Забайкальский фронт в 39-ю Армию. Участвовал в войне с Японией. Служил до 1951 года в Порт-Артуре.

Награждён медалью «За победу над Японией», благодарностью Сталина за формирование пустыни.



Белов Алексей Иванович с началом Великой Отечественной войны был призван на фронт. Старшина комхозотделения Белов служил в 3-м дивизионе 1641-го артиллерийского полка. Принимал участие в русско-японской войне

Награждён медалью «За отвагу», юбилейными медалями.

Награждён медалью «За отвагу», юбилейными медалями.



Белов Григорий Иванович родился в 1922 году в д. Шароновка Уренского района. В 1941 году окончил 10 классов. Закончил Куйбышевское военное училище связи. Воевал на Кур-

ской дуге. В звании лейтенанта демобилизован домой.

Белов Григорий Терентьевич родился в 1922 году в д. Шароновка Уренского района. В армию призван в декабре 1941 года, отправлен уренским военкоматом в распоряжение артиллерийской бригады в г. Горький. В течение 2-х месяцев рядовой Григорий Белов учился артиллерийскому делу, затем отправлен на фронт. Не добравшись до фронта, во время бомбёжки эшелона погиб 28 февраля 1942 года. Похоронен в д. Базальеко Изюмского района Харьковской области на Украине.

Белов Михаил Александрович родился в 1911 году в селе Черное Уренского района. Перед войной и в начале войны он занимал пост председателя сельского совета в селе 2-Черное. Затем был фронт. Домой он вернулся весь израненный, инвалидом.

Белов Михаил Васильевич родился в 1916 году в деревне Фитилево Уренского района. Принимал участие в тяжелых оборонительных боях под Сталинградом в составе Второго Украинского фронта, был ранен. В составе Второго Белорусского фронта дошел с боями до Восточной Пруссии.

Награждён медалями «За оборону